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                               Estado do Rio Grande do Sul

 ANEXO III - MEMORIAL DESCRITIVO
Obra: Terraplenagem da FUNDIMISA / ELYTE METALÚRGICA LTDA

Local: Esquina Entrada Serra de Baixo – BR-285 KM - Km 501,69

Município: ENTRE-IJUÍS - RS

Este memorial descreve as especificações técnicas dos serviços e equipamentos a ser executados em loco na execução da terraplenagem de dois Platôs para futuras edificações. 

O PLATÔ 01 apresenta uma cota de referência de 259,00m e uma área aproximada em formato de trapézio de 80,00 metros de altura e lados de 180,00 e 247,00 m.

O PLATÔ 02 apresenta uma cota de referência de 250,25m e uma área em formato de triângulo de 50 metros de largura e 60,00 metros de comprimento.
O início dos trabalhos pela empresa vencedora do certame (processo licitatório) está condicionado à apresentação da licença ambiental pela proprietária do terreno.

1.0) TERRAPLENAGEM. Especificações Técnicas

1.1)Serviços Iniciais

A empresa executora da obra (contratada), através de sua equipe de topografia, irá fazer a marcação das cotas de referência e limites do Platô.

Somente após as marcações da topografia, deverão iniciar os serviços decapagem do platô na espessura mínima de 10 cm com depósito deste bota fora em local definido pelo proprietário.

Na decapagem do terreno poderão ser utilizadas motoniveladoras, trator de esteiras e demais equipamentos de terraplenagem.

Para efeitos de orçamento, adotou-se o volume da decapagem como sendo o volume do bota fora para isto uma DMT maior.

A inclinação dos taludes dos bota-foras não deve ser maior que 1/1(45°) para evitar escorregamentos, e o maciço deve ser conformado de modo a se enquadrar o melhor possível na paisagem. Sugere-se que o proprietário execute um revestimento vegetal, após a conformação final, a fim de protegê-los contra os processos erosivos.

1.2) Escavação e transporte do material 1ª categoria

Nesta etapa será utilizado um trator sobre esteiras com lâmina e escarificador que movimentará o solo a uma DMT de até 50 m.

Veículos como caminhões basculantes, motoniveladoras, escavadeiras hidráulicas e retroescavadeiras também podem ser utilizados na execução dos serviços.

Atentar para que os serviços atendam a cota de referência.

1.3) Aterro compactado com material de 1ª categoria

A compactação do aterro deverá ser feita por rolo do tipo pé de carneiro, em camadas não superiores a 25 cm.

Nesta etapa também poderão ser empregados motoniveladoras, arados, grade de disco, caminhões pipa entre outros.

Entre-Ijuís, 26 de Maio 2020.

___________________________

LUIS CARLOS FRANTZ

Eng. Civil CREA RS 117.772

MEMORIAL DE CÁLCULO

Obra: Terraplenagem da FUNDIMISA / ELYTE METALÚRGICA LTDA

Local: Esquina Entrada Serra de Baixo  BR 285 KM  Km 501,69

Município: ENTRE-IJUÍS - RS

Este memorial mostra os quantitativos entre os cortes e os aterros dos dois Platôs, bem como a dimensão da malha utilizada nos cálculos destes volumes.

1.0) PLATÔ 01 

 ( Cota de referencia: 259,00 m;  Área aproximada de trapézio  de 80,00 metros de altura e lados de 180,00 e 247,00 m.

A malha quadrada utilizada sobre a área em questão foi de 20x20m. A interpolação das cotas foi do tipo linear, utilizando de parâmetro as curvas de nível fornecidas, espaçadas de metro em metro.

A área, a malha e as seções de cortes estão representadas em planta.

Cálculo das seções de Corte/Aterro
 Área S1
S1A = [5,50 + 2,10 +2 *(1,70+1,60+1,40+1,40+1,70+2,50+3,5+4,40)*20/2]

S1A = - 440,00 m2
S1C = Zero

Área S2
S2A = {[1,50 +0,10 + 2*(0,80+0,30)]*20/2  + [0,1+3,50+2,0*(0,60+1,40+2,20+2,90)]*20/2} + 2,00*(0,1*10/2)

S2A = - 217,00 m2
S2C = 2,00*(0,1*10/2)

S2C = + 1,00 m2
Área S3
S3A = {(2,85*10/2) + (0,10+1,10)*20/2 + (16,67*0,50)/2 + [0,50 +2,70 + 2*1,50] *20/10}

S3A = - 78,31 m2
S3C = {(17,15*0,60/2) + [(0,60+0,10+ 2,00*(1,10+1,40+1,30+1,10+0,80)]*20/2 + (0,10*3,33/2)}

S3C = + 126,31 m2
Área S4
S4A = {(12,73*0,70/2) + (1,40*18,67/2) + [3,00+1,40]/2 *20}

S4A = - 61,5245 m2
S4C = {(1,33*0,10/2) + [(0,10+0,40+ 2,00*(1,30+2,10+2,40+2,60+2,20+1,60+1,00)]*20/2 + (7,27*0,40/2)}

S4C = + 318,5205 m2
Área S5
S5A = {(0,50*7,69/2) + (0,40*5,00/2) + [0,40+2,20]/2 *20}

S5A = - 28,9225 m2
S5C = {(1,20*15,00/2) + (12,31*0,80/2 + [(1,20 +0,80 + 2,00*(1,80+2,90+3,10+3,50+3,50+3,40+2,70+2,10)*20/2]}

S5C = + 493,924 m2
CÁLCULO DAS MÉDIAS DAS ÁREAS DE ATERRO

AM1 = (S1A + S2A)/2  ( AM1 = (- 440,00 m2 + - 217,00 m2)/2 (  

AM1 = - 328,50 m2

AM2 = (S2A + S3A)/2  ( AM2 = (- 217,00 m2 + - 78,31 m2)/2 ( 

AM2 = - 147,655 m2

AM3 = (S3A + S4A)/2  ( AM3 = (- 78,31 m2 + - 61,5245 m2)/2 (  

AM3 = - 69,91725 m2

AM4 = (S4A + S5A)/2  ( AM4 = (- 61,5245 m2 + - 28,9225 m2)/2 (  

AM4 = - 45,2235 m2

CÁLCULO DOS VOLUMES DE ATERRO

VA1 = AM1 * DISTÂNCIA  ( VA1 = - 328,50 m2 *20,0m (  VA1 = - 6.570,00m3

VA2 = AM2 * DISTÂNCIA  ( VA2 = - 147,655 m2 *20,0m (  VA2 = - 2.953,10m3

VA3 = AM3 * DISTÂNCIA  ( VA3 = - 69,91725m2 *20,0m (  VA3 = - 1.398,345m3

VA4 = AM4 * DISTÂNCIA  ( VA4 = - 45,2235m2 *20,0m (  VA4 = - 904,47m3

SOMA DOS VOLUMES DE ATERRO

VTA = VA1 + VA2 + VA3 + VA4   (  VTA = - 6.570,00m3 + - 2.953,10m3 -  + -1.398,345m3    - 904,47m3   ( 

VTA = - 11.825,915 m3

CÁLCULO DAS MÉDIAS DAS ÁREAS DE CORTE

AM1 = (S1C + S2C)/2  ( AM1 = (ZERO + 1,00 m2)/2 (  

AM1 = 0,50 m2

AM2 = (S2C + S3C)/2  ( AM2 = (1,00 m2 + 126,31 m2)/2 ( 

AM2 = 63,655 m2

AM3 = (S3C + S4C)/2  ( AM3 = (126,31m2 + 318,5205 m2)/2 (  

AM3 = 222,41525 m2

AM4 = (S4C + S5C)/2  ( AM4 = (318,5205m2 + 493,924 m2)/2 (  

AM4 = 406,22225 m2

CÁLCULO DOS VOLUMES DE CORTE

VC1 = AM1 * DISTÂNCIA  ( VA1 =  0,50 m2 *20,0m (  VC1 = 10,00m3

VC2 = AM2 * DISTÂNCIA  ( VA2 = 63,655m2 *20,0m (  VC2 = 1.273,10m3

VC3 = AM3 * DISTÂNCIA  ( VA3 = 222,41525m2 *20,0m (  VC3 = 4.448,305m3

VC4 = AM4 * DISTÂNCIA  ( VA4 = 406,22225m2 *20,0m (  VC4 = 8.124,445m3

SOMA DOS VOLUMES DE CORTE

VTC = VC1 + VC2 + VC3 + VC4   (  VTC = 10,00m3 + 1.273,10m3   + 4.448,305m3    + 8.124,445m3   ( 

VTC = 13.855,85 m3

VOLUME DE BOTA FORA (DECAPAGEM)

VBF = VTC + VTA     (      VBF = 13.855,85 m3 - 11.825,915 m3   (
VBF = 2.029,935 m3

ESPESSURA DA DECAPAGEM

A área do platô é equivalente a um trapézio de altura 80,00 m com lados de 247,0 e 180m.

ED = VBF  / ÁREA DO PLATÔ   (  ED = 2.029,935 m3 / (247,00m + 180,00m)/2 * 80,00m 

ED = 0,12 m

2.0) PLATÔ 02 

( Cota  de referencia: 250,25 m;  Área de 50,00x60,00m

A malha quadrada utilizada sobre a área em questão foi de 10x10m. A interpolação das cotas foi do tipo linear, utilizando de parâmetro as curvas de nível fornecidas, espaçadas de metro em metro.

A área, a malha e as seções de cortes estão representadas em planta.

Cálculo das seções de Corte/Aterro
 Área S1
S1A = {(0,35*5,83/2) + [(10/2)*(0,35 +1,95 + 2,00*(1,65+1,35+1,05+0,65)]}

S1A = - 59,52025 m2
S1C = (0,25*4,17/2) (
S1c = 0,52125 m2
Área S2
S2A = {[(0,45*9,00/2) + [(10/2)*(1,65+0,45+2,00*(1,45+1,15+0,85)]

S2A = - 47,095 m2
S2C = [(0,05*1,00/2) + (0,05+0,75/2*10]

S2C = + 4,025 m2
Área S3
S3A = {(0,15*3,00/2) + [(10,0/2)*(0,15+1,35) + 2,00*(1,25+0,95+055)]}

S3A = - 35,225 m2
S3C = [(0,35*7,00/2) + (0,35+0,85)/2*10]

S3C = + 7,225 m2
Área S4
S4A = {(0,15*3,75/2) + [10/2*(0,15+0,55+2,00*(0,45+0,35))]
S4A = - 11,78125 m2
S4C = (0,25*0,65/2) + [(0,25+2*0,65+1,25)*10]

S4C = + 14,78125 m2
Área S5
S5A = ZERO

S5C = [(0,55+1,75 + 2,00*(0,65+0,65+0,75+0,95+1,15)]*10

S5C = + 53,00 m2
Área S6
S6A = ZERO

S6C = [(1,55+2,25 + 2,00*(1,85+1,75+1,85+1,85+1,75)]*10

S6C = + 109,50 m2
CÁLCULO DAS MÉDIAS DAS ÁREAS DE ATERRO

AM1 = (S1A + S2A)/2  ( AM1 = (- 59,52025 m2 + - 47,095 m2)/2 (  

AM1 = - 53,307625 m2

AM2 = (S2A + S3A)/2  ( AM2 = (- 47,095 m2 + - 35,225 m2)/2 ( 

AM2 = - 41,16 m2

AM3 = (S3A + S4A)/2  ( AM3 = (- 35,225 m2 + - 11,78125 m2)/2 (  

AM3 = - 23,503125 m2

AM4 = (S4A + S5A)/2  ( AM4 = (- 11,78125 m2 + ZERO)/2 (  

AM4 = - 5,890625 m2

AM5 = (S5A + S6A)/2  ( AM4 = (ZERO + ZERO)/2 (  

AM4 = ZERO
CÁLCULO DOS VOLUMES DE ATERRO

VA1 = AM1 * DISTÂNCIA  ( VA1 = - 53,307625 m2*10,0m (  

VA1 = - 533,07625m3

VA2 = AM2 * DISTÂNCIA  ( VA2 = - 41,16 m2*10,0m (  VA2= - 411,60m3

VA3 = AM3 * DISTÂNCIA  ( VA3 = - 23,503125 m2*10,0m (  

VA3 = - 235,03125m3

VA4 = AM4 * DISTÂNCIA  ( VA4 = - 5,890625 m2*10,0m (  VA4 = - 58,90625m3

VA5 = AM5 * DISTÂNCIA  ( VA5 = ZERO*10,0m (  VA4 = ZERO
SOMA DOS VOLUMES DE ATERRO

VTA = VA1 + VA2 + VA3 + VA4  + VA5   (  VTA = - 533,07625m3 + - 411,60m3 -  + -235,03125m3 +   - 58,90625m3 + ZERO  ( 

VTA = - 1.023,53209874 m3

CÁLCULO DAS MÉDIAS DAS ÁREAS DE CORTE

AM1 = (S1C + S2C)/2  ( AM1 = (0,52125 m2 + 4,025 m2)/2 (  

AM1 = 2,273125 m2

AM2 = (S2C + S3C)/2  ( AM2 = (4,025 m2 + 7,225m2)/2 ( 

AM2 = 5,625 m2

AM3 = (S3C + S4C)/2  ( AM3 = (7,225m2 + 14,78125m2)/2 (  

AM3 = 11,003125 m2

AM4 = (S4C + S5C)/2  ( AM4 = (14,78125m2 + 53,00 m2)/2 (  

AM4 = 33,890625 m2

AM5 = (S5C + S6C)/2  ( AM5 = (53,00m2 + 109,50 m2)/2 (  

AM5 = 81,25 m2

CÁLCULO DOS VOLUMES DE CORTE

VC1 = AM1 * DISTÂNCIA  ( VA1 =  2,273125m2 *20,0m (  VC1 = 22,733125m3

VC2 = AM2 * DISTÂNCIA  ( VA2 = 5,625m2 *20,0m (  VC2 = 56,25m3

VC3 = AM3 * DISTÂNCIA  ( VA3 = 11,003125m2 *20,0m (  VC3 = 110,03125m3

VC4 = AM4 * DISTÂNCIA  ( VA4 = 33,890625m2 *20,0m (  VC4 = 338,90625m3

VC5 = AM5 * DISTÂNCIA  ( VA5 = 81,25m2 *20,0m (  VC5 = 812,50m3

SOMA DOS VOLUMES DE CORTE

VTC = VC1 + VC2 + VC3 + VC4   (  VTC = 22,733125m3+ 56,25m3+ 110,03125m3+ 338,90625m3 + 812,50m3 ( 

VTC = 1.340,420625 m3

VOLUME DE BOTA FORA (DECAPAGEM)

VBF = VTC + VTA     (      VBF = 1.340,420625m3 - 1.023,53209874m3   (
VBF = 316,88852626 m3

ESPESSURA DA DECAPAGEM

A área do platô é equivalente a um retângulo de altura 50,00 m e base 60,00m.

ED = VBF  / ÁREA DO PLATÔ   (  ED = 316,88852626 m3 / (50,00m * 60,00m) 

ED = 0,11 m

Entre-Ijuís, 26 de Maio 2020.

___________________________

LUIS CARLOS FRANTZ

Eng. Civil CREA RS 117.772
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